

Финансиски извештаи и Извештај на независните ревизори

Агромеханика АД, Скопје

31 декември 2011

Содржина

	Страна
Извештај на независните ревизори	1
Извештај за финансиската состојба	4
Извештај за сеопфатната добивка	5
Извештај за промените во капиталот	6
Извештај за паричните текови	7
Белешки кон финансиските извештаи	8



Grant Thornton

An instinct for growth™

Извештај на независните ревизори

Grant Thornton DOO
M.H.Jasmin 52 v - 1/7
1000 Skopje
Macedonia

T +389 (2) 3214 700
F +389 (2) 3214 710
www.grant-thornton.com.mk

До Раководството и Акционерите на

Агромеханика АД, Скопје

Извршивме ревизија на придружните финансиски извештаи на Агромеханика АД, Скопје (во понатамошниот текст “Друштвото”), составени од Извештај за финансиската состојба на ден 31 декември 2011 година и Извештај за сеопфатната добивка, Извештај за промените во капиталот и Извештај за паричните текови за годината што тогаш заврши, како и преглед на значајните сметководствени политики и други објаснувачки белешки, вклучени на страните 4 до 33.

Одговорност на Раководството за финансиските извештаи

Раководството е одговорно за изготвување и објективно презентирање на овие финансиски извештаи согласно Меѓународните Стандарди за Финансиско Известување, како и за воспоставување на таква внатрешна контрола која Раководството утврдува дека е неопходна за да овозможи изготвување на финансиски извештаи кои не содржат материјално значајни грешки како резултат на измама или грешка.

Одговорност на ревизорот

Наша одговорност е да изразиме мислење за овие финансиски извештаи врз основа на извршената ревизија. Ние ја извршивме ревизијата во согласност со Меѓународните Стандарди за Ревизија. Тие стандарди бараат наша усогласеност со етичките барања, како и тоа ревизијата да ја планираме и извршуваме на начин кој ќе ни овозможи да стекнеме разумно уверување дека финансиските извештаи не содржат материјално значајни грешки. Ревизијата вклучува спроведување на процедури со цел стекнување ревизорски докази за износите и објавувањата во финансиските извештаи. Избраните процедури зависат од проценката на ревизорот, и истите вклучуваат проценка на ризиците од постоење на материјално значајни грешки во финансиските извештаи, било поради измама или грешка.

При овие проценки на ризиците ревизорот ја зема во предвид внатрешната контрола релевантна за подготвување и објективно презентирање на финансиските извештаи на Друштвото со цел креирање на такви ревизорски процедури кои ќе бидат соодветни на околностите, но не и за потребата да изрази мислење за ефективност на внатрешната контрола на Друштвото. Ревизијата, исто така вклучува и оценка на соодветноста на применетите сметководствени политики и на разумноста на сметководствените проценки направени од страна на Раководството, како и оценка на севкупната презентација на финансиските извештаи.

Ние веруваме дека стекнатите ревизорски докази претставуваат задоволителна и соодветна основа за нашето ревизорско мислење со резерва.

Основа за мислење со резерва

Како што е објавено во Белешка 7.2 кон финансиските извештаи, со состојба на 31 декември 2011 година Друштвото има евидентирано финансиски средства расположливи за продажба во износ од 8,641 илјади Денари, кои се состојат од хартии од вредност и удели во капиталот на правни субјекти и финансиски институции во земјата и странство. Вложувањата се иницијално признаени според трошокот направен за нивното стекнување. Друштвото не извршило последователна проценка на објективната вредност на овие вложувања на датумот на известување, согласно прифатената сметководствена политика објавена во Белешка 2 кон овие финансиски извештаи. Следствено ние не бевме во состојба да стекнеме разумно уверување во однос на евидентираната вредност на овие вложувања со состојба на 31 декември 2011 година.

Како што е понатаму објавено во Белешка 8 кон Финансиските извештаи, со состојба на 31 декември 2011 година салдото на побарувањата од купувачите и останатите побарувања изнесува 7,830 илјади Денари и истото вклучува побарувања постари од две и повеќе години во износ од 5,876 илјади Денари, за кои постои значајно сомневање за нивна наплата. Друштвото нема признаено во своите финансиски извештаи со состојба на и за годината што заврши на 31 декември 2011 соодветно резервирање поради ненаплатливост на побарувањата. Следствено, ние не бевме во состојба да стекнеме разумно уверување во однос на евидентираниот износ на побарувањата од купувачите и останатите побарувања на датумот на известување.

Како што е тоа понатаму опишано во Белешка 11 кон финансиските извештаи, на 31 декември 2011 година, од вкупниот износ на краткорочни финансиски побарувања по основ на дадени позајмици со камата, 1,746 илјади денари се концентрирани кај едно домашно правно лице. И пикрај постоењето на значајно сомневање во однос на нивната надоместливост, не е извршено соодветно резервирање поради оштетување на овие побарувања на датумот на известување. Следствено ние не бевме во состојба да стекнеме разумно уверување во однос на евидентираната вредност на овие краткорочни финансиски побарувања.

